HORIBA Japan Domestic Group 隐私声明

HORIBA, Ltd.、HORIBA STEC, Co., Ltd.、HORIBA Techno Service Co., Ltd.和 HORIBA Advanced Techno Co., Ltd. (统称"HORIBA Japan Domestic Group") 将根据本隐私声明(下称"本声明")处理 HORIBA Japan Domestic Group 持有的个人信息。

1. 个人信息处理基本政策

HORIBA Japan Domestic Group 针对个人信息处理特制定以下基本政策。

- HORIBA Japan Domestic Group 应根据相关法律法规和本声明的要求获取、使用和提供个人信息。
- HORIBA Japan Domestic Group 应采取必要且适当的措施确保个人信息的安全,包括防止个人信息泄露、丢失或破坏。
- 若委托他方处理个人信息,则 HORIBA Japan Domestic Group 应进行必要且适当的监督,保证信息安全。
- 若他方请求处理 HORIBA Japan Domestic Group 持有的个人信息,则 HORIBA Japan Domestic Group 应首先确认请求方是此类个人信息的主体,然后立即根据相关法律法规进行答复。

2. 个人信息的用途

HORIBA Japan Domestic Group 收集的个人信息只能用于经营活动,包括提供产品、零件、服务、技术、专有技术以及 HORIBA Japan Domestic Group 提供的其他项目。此类个人信息的具体用途应在下文予以规定,包括但不限于同上述活动相关的用途。

- 同 HORIBA Japan Domestic Group 的产品或零件相关的介绍或提案以及推广等销售活动
- 因 HORIBA Japan Domestic Group 的产品或零件而向客户提供的试运行、维护、培训以及其他支持等服务活动。
- 为了在研发、质控和其他方面寻求解决方案而进行的咨询活动(且需要说明 HORIBA Japan Domestic Group 拥有的分析技术或专有技术),以及
- 回复客户的询问和请求。
- 在收集个人信息时已向客户明确说明或者已取得客户同意的其他用途。

关于 HORIBA Japan Domestic Group 提供的产品、零件、服务、技术、专有技术以及其他项目,详情请登录我们网站查询。

3. 第三方条款

除了下述"4.委托"和"5.联合使用"所述情况以及其他相关法律法规规定不需要取得委托人同意的情况,HORIBA Japan Domestic Group 可以向客户、经销商等(下称"客户")提供个人信息,但必须提前获得信息主体的同意。如果向外国第三方提供客户的个人信息,HORIBA Japan Domestic Group 应根据相关法律法规的要求采取必要措施保护个人信息。

4. 委托

HORIBA Japan Domestic Group 有权将全部或部分个人信息处理工作委托给客户,但仅限于上述"2.个人信息的用途"规定的用途。在此类情况下,HORIBA Japan Domestic Group 应根据其内部规定选择符合要求的处理方,还应对根据相关法律法规的规定对此类客户进行必要且适当的监督。

5. 联合使用

HORIBA Japan Domestic Group 同我们在日本或海外的附属公司联合使用姓名、性别、联系方式(地址、电话、电子邮箱等)、工作地址、所属部门、职务、产品和服务购买信息、查询历史以及其他所需的个人信息,但仅限于上述"2.个人信息的用途"规定的用途。

【负责管理个人信息的一方】HORIBA, Ltd.

6. 个人信息披露程序等

- (1)对于 HORIBA Japan Domestic Group 持有的个人信息,若希望获取用途声明,披露、纠正、补充或删除此类个人信息,停止此类信息的使用,清除此类个人信息,或者停止向第三方提供个人信息,则可以直接向下文列示的个人信息保护查询处提交请求。
- (2)为了提供用途声明、披露信息或进行其他回复,在收到请求人或其代表根据规定格式提交的请求后,若 HORIBA Japan Domestic Group 能够确认请求人是个人信息主体还是其代表,则 HORIBA Japan Domestic Group 应完成相关请求。 在此类情况下,HORIBA Japan Domestic Group 可能需要支付因此类回复产生的费用。
- (3) 若回复请求会违反相关法律法规的规定,HORIBA Japan Domestic Group 的经营可能受到影响或者根据相关法律法规或 HORIBA Japan Domestic Group 的内部规定不需要进行回复,以及在其他相关情况下,则可能无法回复相关请求。

7. 网站信息安全控制措施

(1) HORIBA Japan Domestic Group 应利用严密的控制体系管理和存储个人信息,尽最大努力提升安全水平,避免个人信息发生丢失、破坏、伪造或者泄露给第三方。

- (2) 提供个人信息时,HORIBA Japan Domestic Group 应利用安全套接层(SSL)协议或其他手段通过信息加密防止第三方的非法访问,合理保护信息安全。
- (3)若个人信息主体或第三方因黑客的违法行为或者因其他实体未能采取安全措施而遭受损失(发生这种情况的概率极低),则为 HORIBA Japan Domestic Group 不应承担任何责任。

8. 本声明的变更

为了在相关法律法规变更时同其匹配或者为了其他正当业务用途,HORIBA Japan Domestic Group 有权随时变更或修订本声明。此类变更将在本网站公布。

- 9. 个人信息查询处
- HORIBA Japan Domestic Group

个人信息保护查询处

HORIBA Ltd.行政部

- 电子邮箱 privacy.hor@jp.horiba.com
- 地址

日本京都市南区吉祥院宫之东町2番地,邮编:601-8510

- 电话: 075-313-8121
- 传真: 075-321-8312